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Máme zbraně schopné zničit Spojené státy, řekl šéf
ruské bezpečnostní rady

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-mame-zbrane-schopne-znicit-spojene-staty-rekl-sef-ruske-bezpecnostni-rady-
40426995

záhlaví

Rusko má zbraně, které jsou schopné v případě ohrožení jeho

existence zničit nepřítele, a to včetně Spojených států. Podle agentury

Reuters to v pondělí uvedl tajemník ruské bezpečnostní rady Nikolaj

Patrušev, který zároveň obvinil Washington, že podceňuje jadernou

sílu Moskvy.

Foto: Sputnik, Reuters

Tajemník ruské bezpečnostní rady Nikolaj Patrušev

Článek

Patrušev je posledním z řady vysoce postavených ruských činitelů,

kteří v nedávné době pohrozili použitím ruského jaderného arzenálu.

„Američtí politici jsou chyceni do pasti vlastní propagandy, stále jsou

přesvědčeni, že v případě přímého konfliktu s Ruskem jsou Spojené

státy schopny provést preventivní raketový úder, po kterém již Rusko

nebude schopno odpovědět. To je krátkozraká a velmi nebezpečná

hloupost,“ řekl v pondělí Patrušev státnímu listu Rossijskaja gazeta.

„Rusko je trpělivé a nikoho nezastrašuje svou vojenskou převahou.

Má však moderní a unikátní zbraně schopné v případě ohrožení jeho

existence zničit jakéhokoliv protivníka, včetně Spojených států,“

dodal Patrušev, který je považován za blízkého spojence prezidenta

Vladimira Putina.

Rusko uvedlo, že jedním z důvodů zahájení invaze na Ukrajinu loni

v únoru bylo čelit jím vnímané bezpečnostní hrozbě vyplývající ze

sbližování Kyjeva s NATO. Od té doby Moskva, aniž by veřejně

předložila důkazy, obviňuje Západ, že jí vyhrožuje jadernými
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zbraněmi, a hovoří o připravenosti použít v krajním případě vlastní

jaderné zbraně, pokud by byla ohrožena samotná existence ruského

státu.

V sobotu Putin oznámil, že Rusko umístí taktické jaderné zbraně

v sousedním Bělorusku.

Medvěděvova nenávist k západnímu světu graduje. Vyzval Rusy
k pirátským aktivitám
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Mohlo by vás zajímat

Potápěči a odtahovka vyprošťují auto ze slapské přehrady. V záloze je
tank

dnes 15:58 • Aktualizováno ·  Nákladní auto sjelo v pondělí

dopoledne z mostu do přehrady Slapy na Příbramsku. Potápěči našli

uvnitř kabiny zaklíněného mrtvého řidiče. Vůz je hluboko pod vodou,

vyprošťuje ho odtahová služba. Celý článek

Státní příspěvek na důchodové spoření vzroste až na 340 Kč

dnes 15:16 ·  Vládní koalice se už dohodla, jak upraví státní příspěvky

u penzijního spoření. Těm, kteří si měsíčně ukládají méně než...

Macura luxuje zastupitelský klub ANO v Ostravě
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dnes 15:11 • Aktualizováno ·  Ostravská koalice tvořená ANO, Spolu

a Piráty ztratila většinu v zastupitelstvu. Klub ANO v pondělí opustil

Maxim Pachomov...

Česko udělilo uprchlíkům z Ukrajiny už půl milionu víz dočasné ochrany

dnes 17:22 ·  Už 502 000 víz dočasné ochrany udělilo Česko lidem

prchajícím z Ukrajiny před válkou. V poslední době se vydávalo

týdně přes...
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